



Сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела СК России в новогодние праздники навестили семьи с малолетними детьми



Новый год — самый долгожданный праздник для каждого из детей. Понимая эту непреложную истину, сотрудники Артинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области решили сделать приятный сюрприз для детишек, воспитывающихся в нескольких семьях в посёлке Ачит.

Представители СК, прибыв в гости с подарками, пожелали домочадцам всего самого наилучшего, успехов в учёбе и труде, реализации всех намеченных планов. Наряду с этим сотрудники СК провели профилактические беседы со взрослыми членами семей для предупреждения ситуаций, в которых могут быть нарушены права детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1850425>